



全港總動員 齊心為社區

政府團體各區大規模宣傳 盼選民揀出理想區議員



經過約一個半月時間的報名、宣傳等選戰工程，今天（12月10日）終於到了新一屆區議會的選舉投票日子。為了使更多人了解「完善地區治理」後的第一場選舉，鼓勵更多市民參與投票，全港各界，從特區政府、各大政團以至地區團體昨日進行最大規模的總動員，馬不停蹄地分頭到各區、各個社區活動場合進行宣傳，呼籲選民投下自己重要的一票，從而選出心目中理想的區議員，更好地服務社區。

◆香港文匯報記者 鄭治祖、黃書蘭



◆李家超昨日聯同曾國衛、陸啟康到杏花邨一個地方選區票站巡視。

Fb 圖片

特首官員視察票站：對運作暢順充滿信心

香港文匯報訊（記者 黃書蘭）為了確保各票站運作萬無一失，特區政府昨日舉行了大型演練行動，香港特區行政長官李家超、特區政府多位司局長及選舉管理委員會主席陸啟康分別到不同地區的投票站巡視。他們其後在社交平台發帖表示，票站人員的準備工夫非常細緻和詳細，故對今日票站運作暢順充滿信心，相信選舉會在公平、公正、誠實、有序、高效和人性化地進行。他們並呼籲全港選民在今天的區議會選舉積極投票，選賢與能，為香港、為大家的社區投下重要的一票。

李家超昨日聯同政制及內地事務局局長曾國衛，選管會主席陸啟康到杏花邨一個地方選區票站巡視。李家超表示，看到票站人員都在積極布置場地及綵排，為選舉作最後準備。票站人員又向他介紹投票流程和人力配置，更特別提醒地方選區的選民投票時只能在選票上蓋一個別號，否則選票作廢，認為票站人員準備充足，對今日票站運作暢順充滿信心。

曾國衛表示，他們視察了票站人員進行實習和模擬情景演練、選務安排的細節和流程，包括投票站的場地布置、使用電子選民登記冊系統發出選票的程序、投票站轉為點票站的步驟等。

他表示，選舉事務處已為選舉工作人員舉行多場訓練，以期令他們熟習工作流程，提升效率、協調和應變能力，為區議會一般選舉作出充分和周詳的準備，令選舉在公平、公正、誠實、有序、高效和人性化地進行。

曾國衛和陸啟康視察多個投票站的準備工作，包括上水港鐵站附近兩個鄰近邊境投票站。曾國衛表示，由於不少港人在內地工作和生活，而他們亦十分希望支持今次區議會選舉並履行公民責任投票，因此，特區政府在今次區議會選舉中採取特別安排，在上水港鐵站附近的兩所學校，即香港道教聯合會鄧顯紀念中學及東華三院甲寅年總理中學，設立「鄰近邊境投票站」，以便利身在內地的選民返港投票。

特區政府提醒，成功登記在鄰近邊境投票站投票的選民，應收到選舉事務處以短訊及/或電郵發出的「登記結果通知書」，他們無需用投票通知卡上的投票站資料。選舉事務處今日會安排接駁巴士接載選民往返上水港鐵站及鄰近邊境投票站。

陳國基：硬件和配套準備妥當

政務司司長陳國基和政制及內地事務局常任秘書長傅小慧就到位於皇仁書院的票站視察演練的情況。陳國基表示，從人員的匯報中，感受到大家的準備功夫非常細緻和詳細，相信能事前預計所有可能發生的問題，並已做好相應準備，非常值得讚賞。

他表示，今次選舉涉及600多個票站，一共超過3萬名經驗豐富的公務員同事參與，所有票站的各級選務人員均會相繼進行多次排練，務求所有硬件和配套都準備妥當。

選管會委員石丹理和文本立昨日亦分別前往不同的投票站視察選舉籌備工作，以期令今日的選舉和點票工作順利進行。

新社聯巡遊新界宣區選

香港文匯報訊（記者 黃書蘭）新界區域廣闊，新社聯昨日特別在新界9區舉行「區選齊投票，『踏』出美好社區」巡遊活動，組織逾130名義工以單車、緩步跑等形式，走過社區宣傳區選，希望以活力和正能量讓市民感受到新選制下的社區新氣象，呼籲市民今天踴躍投票。

新社聯組織了逾130名義工參與是次活動，參與者包括新社聯理事長譚鎮國、副會長陶桂英、副理事長兼秘書長鄧開榮、副理事長雲天壯、黃偉傑，以及逾20位中學生、大學生等。

他們分成小隊到北區、大

埔、沙田、西貢、元朗、屯門、離島區進行單車巡遊；以及到荃灣、葵青區進行緩步跑巡遊，路線覆蓋市區和鄉郊，途經不同的公共屋邨、投票站。參與者穿上宣傳外套，帶着宣傳彩旗，齊喊口號，引來不少市民駐足觀望或合照留念。

香港島各界社會服務基金會、和美家庭心連心藝術團則於昨日聯合舉辦「區選知識燈謎競猜1210齊投票」活動，現場設有區選知識燈謎競猜活動，福祿壽、熊貓公仔亦到場與市民互動，呼籲選民今日踴躍投票。



◆新社聯昨日在新界9區舉行「區選齊投票，『踏』出美好社區」巡遊活動。

Fb 圖片

司局長冀市民把握手中「建家」機會

香港文匯報訊（記者 黃書蘭）為凝聚選舉氣氛，特區政府昨日在全港各區舉辦「區選繽紛日」嘉年華、展覽等活動。多位司局長昨日分別落區，呼籲市民在今天踴躍投票，選出有才能、有承擔、真心誠意為市民服務的區議員，共建美好社區。

政務司副司長卓永興、財政司副司長黃偉倫、環境及生態局局長謝展寰昨日出席了由環境及生態局聯同九巴舉辦的「區選繽紛日」古董巴士及電動巴士展覽活動，在荔枝角九巴車廠呼籲參觀九巴古董巴士及電動巴士的市民踴躍投票，選出有才能、有承擔、真心誠意為市民服務的區議員，共建美好社區。

文化體育及旅遊局局長楊潤雄分別到九龍公園及啟德車站廣場參與「區選樂繽紛」活動，與市民觀看運動示範、玩攤位遊戲及體適能測試等，並提醒市民今天記得投票。

財經事務及庫務局局長許正宇昨日到灣仔海濱參與「區選繽紛日」的「一個聖誕·一個維港」期間限定活動，派發區選宣傳單張及與市民互動，呼籲大家共同發揮公民力量，透過手中一票，繪製出一個更加美滿和諧的家園，「你的一小步，社區一大步。」

「區選繽紛日」提供多項參觀歷史建築及古蹟的優惠。有見及此，發展局局長甯漢豪等昨日到法定古蹟「香港浸會大學中醫藥學院—雷生春堂」親身支持有關活

動，並感謝營運機構為響應「區選繽紛日」而作的安排，包括額外免費公眾導賞團及免費贈飲涼茶等。

公務員事務局局長楊何蓓茵、房屋局局長何永賢、勞工及福利局局長孫玉菡分別在社交平台發布宣傳短片，呼籲大家把握手中「建家」機會踴躍投票，發揮影響力，共建美好社區。

民政及青年事務局局長麥美娟、運輸及物流局局長林世雄，商務及經濟發展局局長丘應樺、副局長陳百里，政制及內地事務局副局長胡健民，文化體育及旅遊局副局長劉震等則分別聯同一眾官員和義工隊，落區呼籲選民投票。

公務員工會籲會員挺特區施政

香港文匯報訊（記者 黃書蘭）為鼓勵公務員隊伍積極投票，保安局局長鄧炳強昨日到消防局及警署呼籲一眾同事今日投票。香港多個公務員工會組織亦發表聲明，呼籲會員積極鼓勵家人、朋友和同事踴躍投票。

香港公務員總會主席馮傳宗率全體執行委員昨日發布「告全港市民、全體公務員同事與資助及法定機構同工書」，表示現職公務員、合約制與退休後延任服務人士近20萬人，連同退休、法定及資助機構人員佔人口不少數，在納稅人眼中都是服務市民的公職人員。公眾期望大家廉潔奉公、克盡己職、能做事、做成事，擁護行政長官，支持特區政府施政，並肩負落實政府政策的責任，大家有需要在今天區議會選舉中踴躍投票，感染家人和朋友一同投票。

會方強調，這不單是大家責任，也是政治倫理，更是落實「愛國者治港」原則和完善選舉制度的最後一里路。「我們是特區政府骨幹，肩負貫徹『一國兩

制』行穩致遠的責任，履行投票的責任既是行使公民權利，更是展現擔當、塑造全力擁護行政長官施政的具體作為。」

政府人員協會、香港公務員總會、國家行政學院香港同學會及香港特區政府公務員聯會發表聯合聲明，強調公務員是特區政府治理體系中的重要部分、骨幹分子，對特區有效管治和安定繁榮發揮着不可替代的作用，任重道遠，既肩負落實和支持特區政府施政的責任，亦應以身作則，履行公民責任，在今次區議會選舉帶頭聯同親友一齊投票。

香港警務督察協會主席伍偉基發信表示，這次選舉是給大家選出一些愛國愛港及能服務自己所居住地方的議員，認為如果大家想有一個更好的香港，今天一定要投票，同時要積極鼓勵家人、朋友、同事去投票，「不要忘記我們在黑暴時期為香港付出的血、汗和努力，希望大家令香港繼續成為世界上其中一個好的城市！」

梁振英籲選民履責促進地區管理

香港文匯報訊（記者 黃書蘭）多位政要昨日呼籲香港市民記得在今天選舉日投票。全國政協副主席、香港再出發大聯盟總召集人梁振英發布短片，呼籲大家盡作為選民的責任，選賢與能，投票選出區議員，令香港有更好的區議會組成，讓地區管理做得更好。

梁振英表示，大家都知道香港地小人多、人煙稠密，所以空間管理往往在市民生活中，無論大家住的地方、周邊地區，或者返工放工、返學放學的路線，或者周圍環境，是一個大家都很關心的問題。這些問題總括而言就是地區管理。地區管理若做得好，社區的交通會更加暢順，公共交通會更加方便，公共衛生大家會更加滿意，還有街道的整潔，以至一般的秩序，這些都是大家應該重視的問題。

他強調，地區管理的工作是區議會工作中很重要的一環。因此他希望大家能夠在今天區議會選舉投票日盡大家作為選民的責任，選賢與能，投票選出區議員，令到香港有更好的區議會組成，能夠讓大家在地區管理上做得更好。「希望大家在星期日踴躍投票，多謝！」

陳馮富珍寄語當選者要堅持初心

全國政協常委陳馮富珍呼籲香港市民要行使公民權利，踴躍投票，「今天的區議會選舉是香港特區完善選舉制度後的第一屆區選，展現出香港在由治及興背景下的全新氣象。這次區選有利於香港發展，令區選回復選賢任能的初心，提升特區政府治理能力、推動地區高質量發展的根本職能。各參選候選人比拚的不再是口號，而是建設社區的能力、服務民生的水準，以及解決民眾訴求和推動地區向好發展的決心。」

她並寄語當選的區議員要堅持初心，落實「愛國者治港」原則，為地區發展提供全新的思路和務實的方法，為香港長治久安貢獻力量。